

让中医药服务更加便民惠民、可感可及 宜宾走出一条特色中医药传承创新发展路径

四川经济日报讯(记者胡敏)中医药是中华民族的瑰宝,在守护全民健康中发挥着重要作用。日前,在省政府新闻办召开的四川省深化医改新闻发布会上,宜宾市副市长刘春涛介绍,宜宾市以“让群众有更加可感可及的中医药服务体验”为工作导向,走出了一条具有宜宾特色的中医药传承创新发展路径。具体来说,就是做到“三个更加”。

在管理体系上更加健全和有力。单设市中医药管理局,县区统一增挂中医药管理局牌子,增设中医药发展服务中心,选优配备了110多名专

阿坝州开展自然灾害综合应急实战演练

四川经济日报阿坝讯(记者严易程)近日,阿坝州2024年自然灾害综合应急实战演练在小金县日尔乡举行,旨在全面检验全州各抢险救援队伍的应急反应和应急指挥能力,健全磨合协调联动机制,确保有效应对处置各种灾害事故。

本次演练模拟小金县日尔乡发生7.0级地震,造成大量房屋倒塌,山体垮塌,人员伤亡和被埋被困,道路、通信、电力中断,基础设施遭受不同程度破坏。同时,模拟在地震发生后,震中出现强降雨天气过程,导致多处出现山洪泥石流、滑坡、崩塌等灾害。依据相关应急预案,按照灾害发生、应急响应、应急处置,响应结束4个阶段主线,设置地震监测预警、暴雨预警、警报叫应、指挥部紧急会议、道路抢通保通、通信电力保通、人员搜救与医疗救护、卫生防疫、水域救援、航空救援、矿山救援、群众安置、物资保障、治安维护、灾损评估、新闻发布等21个实战科目全流程、全要素依次展开演练。

“这次自然灾害综合应急实战演练,既是对我们应对多次种叠加准备工作的又一次检阅,也是对我们抗震救灾、防汛抢险、地质灾害等应急预案实际操作的一次演练,更是对我们提高应急处突能力、积累实战经验的一次大练兵。”阿坝州有关负责人表示,将积极加强纵向、横向的沟通衔接,加强监测预警基础设施建设,努力做好监测预警预报工作,加大抗灾设防、地质治理投入力度,切实加强自然灾害应急保障和管理工作。

102家企业提供1100多个岗位 雅安市举办促就业活动

四川经济日报雅安讯(记者程强)6月21日,“智汇雅安 职等你来”2024年雅安市群团部门促就业活动在雅安职业技术学院经开区启动。

现场开展了就业招聘会和就业大讲堂活动。就业招聘会共有102家企业参与,提供了1100多个涵盖多个行业领域的岗位,其中有9家爱心企业设置了专门面向残疾人招聘的就业岗位,计划招录179人。

在就业大讲堂现场,就业导师为求职人员和在校大学生宣讲大学生职业生涯规划、创新创业政策等知识。通过就业大讲堂,为求职者提供丰富的就业信息和行业动态,帮助求职者有针对性地制定自身的职业规划,提高求职者的求职成功率,从而提升就业能力。

活动仪式上,雅安市总工会、团市委、市妇联、市残联发布了本系统2024年度促进就业项目;参会企业代表进行了发言,并向高校毕业生、有就业需求的妇女、残疾人等发出招聘邀请。

雅安市委常委、市委统战部部长、市总工会主席李蓉表示,全市各级群团组织要进一步增强做好重点群体就业工作的责任感、使命感和紧迫感,努力围绕中心大局,发挥群团组织优势,在各自服务群体求职就业路上群策群力一把、用心用情扶一程,为促进高质量充分就业、雅安经济社会健康发展贡献群团力量。高校要切实履行主体责任,进一步深化校企互通联动,按需育才,悉心炼才,打通毕业生就业企业和行政招聘双向互通渠道,推动毕业生就业工作高质量发展。企业作为用人大户,要充分释放就业岗位,多为高校毕业生等群体提供就业试岗机会,帮助他们成长进步,实现互利共赢。

西充县:打造“书香政协” 提升履职能力

四川经济日报南充讯(廖桂华记者李国富)日前,由西充县政协教科文卫体委主办的“学习新思想、践行新使命、奋进新征程”读书交流活动在张澜故居竹林书院举行。

活动开展前,西充县政协文艺界别委员及界别群众代表先后走进西充家风馆、张澜故居和生平陈列馆等地,感受先贤卓越风范,缅怀先烈丰功伟绩。

“满怀热情,全力以赴,聚精会神,埋头于眼前的工作……”在随后的读书交流环节中,政协委员们先后登台,通过声情并茂的诵读分享自己的学习心得、人生感悟,充分展现出崇尚学习、热爱读书的精神风貌。

“重视学习、崇尚学习是人民政协的优良传统,委员读书是持续加强政协自身建设、提高委员履职能力的重要途

职队伍。宜宾市还出台了中医药强市建设十条措施,市财政每年单独预算5000万元专项资金,“真金白银”支持中医药事业、产业、文化“三位一体”融合发展,实现了中医药工作有机构队伍、有政策保障。

在未病先防上更加精准和有效。宜宾市坚持中医药“治未病”理念,探索开展了“四个一”的服务模式,即:建设一个健康数据中心、开发一个信息管理系统、制定一套中医诊疗方案、研发一系列大健康产品,对慢病早期人群进行主动干预。运用大数据和人工智能技术,分析了近

1000万人次的全民健康体检结果,分析筛选出185万条慢病早期人群信息,然后从中随机选择近7000名轻度高血压、糖尿病早期、轻度高血脂的群众进行中医药干预试点,干预有效率达到95%以上。在试点基础上,宜宾市还推出了10个中医药干预方案,研发并转化了养生药膳汤、精油泡浴包、中药咖啡奶茶等38个“宜人本草”大健康产品,一经上市就成为群众好评的“爆款”。

在服务供给上更加优质和有感。宜宾市引进了国医大师张大宁、岐黄学者杨明、寇氏儿科等

专家流派在宜宾建设传承工作室,同时,依托全国三家之一的苗医药研究所,收集整理苗医药特色疗法29种、传统医药技术11项,获得国家专利18项,拥有国家级民族医药适宜技术1项、省级4项,群众在家门口就能享受名中医的诊疗服务和苗医药的特色疗法、传统技术。此外,还遴选了10个骨伤病种,试点由“手术治疗”改为“无创康复”,实施按疗效付费,患者医疗费用比原来降低了35%左右,全市中医药诊疗量、中药处方量每年的增长速度均保持在10%以上,中医药服务更加便民惠民、可感可及。

广安市广安区五千余亩李子“甜蜜”上市



采摘现场(汤仕雄 摄)

四川经济日报广安讯(廖小兵记者何金委)眼下正是李子丰收的季节,6月20日,广安市广安区彭家乡27个优质李产业基地集中开园,5000余亩李子静待着游客前来采摘。

步入彭家乡白阳村布衣旧色时光生态农场,一片丰收的景象,果园里李子树郁郁葱葱,枝叶繁茂,个头饱满的紫红色李子压弯了树枝,令人垂涎欲滴。果园里,许多慕名而来的游客提着篮子,悠闲地穿梭在李子树丛中,细心挑选着心仪的果实,享受着采摘和品尝的乐趣。

据了解,彭家乡布衣旧色时光农场占

地230亩,主要发展“优质李+大豆”粮经复合产业。农场管理人员滕德耀说,“我们的果园经营了7年了,今年亩产可达1000斤,这些果子都是绿色食品,销售方式以游客采摘为主,每斤10元。”此外,果园还提供了丰富的农产品供游客选择,游客入园采摘李子的同时,还可以以优惠的价格购买农场的土鸡和土鸡蛋。

在彭家乡,艾民农场也迎来了李子丰收季,园内游客络绎不绝。“我们艾民家庭农场在彭家乡古佛村租地500余亩,主要品种有蜂糖李、五月脆、青脆李,今年正处于丰产期,产量预计可以达到16万斤左

右。”艾民农场负责人陈守平介绍,目前农场的销售模式为线上、线下双管齐下,今年通过抖音进行推广宣传,将李子销售到江苏、浙江、广东等地。

近年来,彭家乡为促进产业发展,成立了李子行业协会党支部,建立起西南大学专家工作站,招引了一批有实力、有技术、有销售渠道的各类人才和组织发展产业,现已发展李子5884亩,培育了2个大型农旅融合示范基地,着力打造“目光所至,都是‘李’”的产业布局,形成“家的方向,都是‘李’”的文化氛围,不断实现农业变强、农村变美、农民变富的美丽蜕变。

广元朝天区:高山露地蔬菜鼓起农户“钱袋子”

四川经济日报广元讯(冉金鳌贾唯记者侯东)仲夏时节,广元朝天区曾家镇毛坝村的牛心甘蓝新鲜上市、产销两旺,不仅丰富了市民的“菜篮子”,也鼓起了农户的“钱袋子”。

收割、搬运、称重、装车……近日,走进毛坝村,只见绿油油的牛心甘蓝个大饱满,长势喜人,村民们在菜地里娴熟地采收着,现场一派忙碌的丰收景象。

据了解,毛坝村位于曾家镇东北部,境内平均海拔1300米,高山地区独有的气候条件造就了蔬菜的优质化,这里种植的牛心甘蓝、辣椒等

高山露地蔬菜,因其纯天然、无污染、口感好等特点深受消费者青睐,蔬菜产业已成为当地群众增收致富的重要产业之一。

“曾家山高山露地蔬菜品质好、口感清脆甘甜,非常受市场欢迎。”曾家山蔬菜经纪人向仕聪告诉记者,其中,牛心甘蓝主要销往重庆、昆明、成都、绵阳等省内外的蔬菜批发市场,每天的销量可达30吨到50吨。

“持续发展好蔬菜产业,促进村集体经济和农户增产增收。”毛坝村委会主任何凯介绍,该村立足自然资源优势,以“公司+集体经济+农

户”的模式发展特色农业产业,目前种植高山露地蔬菜600余亩,其中,牛心甘蓝300余亩,产量150万斤。

近年来,朝天区立足曾家山独特的气候特征、资源禀赋和生态优势,始终把高山露地蔬菜产业作为当地群众增收的主导产业,按照“扩量、提质、创牌、增效”的发展思路,着力建基地、创品牌、搞加工、重融合,加快促进蔬菜全产业链发展。

据统计,2023年,该区推进蔬菜产业转型升级步伐,调优品种结构,全年蔬菜种植面积32.2万亩,总产量100.1万吨,实现产值12亿元。

内江经开区:工会为单身青年职工搭“鹊桥”

四川经济日报内江讯(记者毛春燕)6月21日,一场热闹甜蜜的单身青年职工交友联谊活动在内江经开区总工会的牵线下,近50名单身青年职工相识于此,共赴一段浪漫的邂逅之旅。

手工体验——T恤扎染拉开了本次交友联谊活动的序幕。男女嘉宾两两对坐,在导师的指导下,大家通过折叠、捆扎等不同技法,将白色T恤扎成花型、条纹型等,并用皮筋扎紧固定,放入预

先调好的染料缸内进行染色。在此过程中,男女嘉宾共同探索扎染艺术的奥秘,既锻炼了动手能力和创造力,又进一步加深了彼此之间的了解认识。

互动环节更是精彩纷呈。从浪漫动人的“情侣对唱”,到充满趣味的“桃花朵朵开”游戏,再到考验智慧和团队协作的“寻宝游戏”,每一个环节都设计得别出心裁。男女嘉宾在欢乐愉快的氛围中,尽情展示才艺,放松身心,增进友谊,升温感情。

“我自己性格比较内向,平时工作也挺忙,很

少参加集体社交活动。这次活动给我们单身青年职工搭建了一个很好的交友展示平台,期待能找到心仪的另一半。”前来参加活动的市民黄女士说道。

内江经开区总工会相关负责人表示,举办本次单身青年职工交友联谊活动,旨在拓展单身青年职工社交渠道,最大限度地帮助他们解决婚恋交友问题,收获甜蜜爱情,追求幸福人生,让大家真切地感受到工会“娘家人”的关心关爱,不断提升全区单身青年职工的获得感、幸福感。

西充县:打造“书香政协” 提升履职能力

四川经济日报南充讯(廖桂华记者李国富)日前,由西充县政协教科文卫体委主办的“学习新思想、践行新使命、奋进新征程”读书交流活动在张澜故居竹林书院举行。

活动开展前,西充县政协文艺界别委员及界别群众代表先后走进西充家风馆、张澜故居和生平陈列馆等地,感受先贤卓越风范,缅怀先烈丰功伟绩。

“满怀热情,全力以赴,聚精会神,埋头于眼前的工作……”在随后的读书交流环节中,政协委员们先后登台,通过声情并茂的诵读分享自己的学习心得、人生感悟,充分展现出崇尚学习、热爱读书的精神风貌。

“重视学习、崇尚学习是人民政协的优良传统,委员读书是持续加强政协自身建设、提高委员履职能力的重要途

径,是凝聚共识、增进认同的重要抓手。”西充县政协副主席李灵鼓励委员们通过多读书、读好书,不断增长知识,增强本领,更好地服务人民、服务社会,同时进一步带动和影响界别群众开展读书活动,积极营造“书香社会”良好氛围,努力为西充经济社会发展凝聚团结奋进的共识和力量。

据悉,此次读书交流活动只是该县政协深入开展主题读书与实践活动中提升委员履职能力的一个缩影。今年,西充县政协持续打造“书香政协、悦读西充”品牌,强化线上线下联动读书,倡导委员自主阅读,充分调动委员参与积极性和主动性,引导广大委员把读书与实践活动作为履职工作“新状态”、日常生活“新内容”,跨界交流“新渠道”,带动和激励更多政协委员、政协干部和广大群众参与读书。

信息汇总 权威发布 声明公告

代售机构:成都锦泰天下文化传媒有限公司
热线电话:028-86782201
QQ:76903601
VX:13308028189
成都市府河东街99号2号楼1702

●中国石油运输有限公司四川AP001挂道路交通事故遗失声明作废

●南充市顺庆区天易商贸有限公司遗失声明作废

●四川省巴中市中亿建业实业有限公司遗失声明作废

●四川省巴中市中亿建业实业有限公司遗失声明作废

●南充市嘉陵区宏运装饰有限公司遗失声明作废

●四川省巴中市中亿建业实业有限公司遗失声明作废

</div